

«Воспитываем грамотного пешехода»

С чего же начинается безопасность детей на дороге?

Личный пример-это самая доходчивая форма обучения для ребенка!



Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма становится все более важной задачей. Вот почему необходимо *учить детей правилам дорожного движения с самого раннего возраста*, воспитывать у них культуру поведения, дисциплину, умение ориентироваться на улицах в повседневной жизни.

Сопровождая ребенка, родители должны соблюдать следующие требования:

- Из дома выходить заблаговременно, чтобы ребёнок привыкал идти не спеша;
- Перед переходом проезжей части обязательно остановитесь. Переходите дорогу размеренным шагом;
- Приучайте детей переходить проезжую часть только на пешеходных переходах;
- Никогда не выходите на проезжую часть из-за стоящего транспорта и других предметов, закрывающих обзор;
- Увидев трамвай, троллейбус, автобус, стоящей на противоположной стороне не спешите, не бегите;
- Выходя на проезжую часть, прекращайте посторонние разговоры с ребенком, он должен привыкнуть к необходимости сосредотачивать внимание на дороге;
- Переходите улицу строго под прямым углом;
- При переходе и на остановках общественного транспорта крепко держите ребенка за руку;
- Из транспорта выходите впереди ребенка, чтобы малыш не упал.

Вместе обсуждайте наиболее безопасные пути движения, **ежедневно напоминайте ребенку: ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПЕРЕЙТИ ДОРОГУ - УБЕДИСЬ В БЕЗОПАСНОСТИ!**

- Объясните ребенку, что остановить машину сразу - невозможно!
- Запретите детям переходить дорогу из-за стоящего транспорта - это опасно для жизни!
- Учите предвидеть скрытую опасность!
- Вместе обсуждайте наиболее безопасные пути движения!



Приучайте детей с раннего возраста соблюдать правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример - самая доходчивая форма обучения

